
Primul pas este de a vizita dish.co și pentru a vă conecta. Acum , faceți clic pe dvs.  pictograma de 
profil .
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Atunci alege-  mi unitățile .
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Veți vedea informațiile despre stabilire. Acum faceți clic pe  abonamentele mele .
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Faceți clic pe  gestionați abonamentul  pentru a vă schimba planul actual. Apoi veți fi direcționat către 
prezentarea de ansamblu a pachetelor.
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În prezentarea generală, faceți clic pe alege  pentru a schimba planul DISH Premium în planul DISH 
Starter, Resevation sau Order.
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Pentru a reduce planul, trebuie să tastați cuvântul  confirmare .  Notă: Cu acest pas, ne asigurăm că nu 
vă retrogradați accidental abonamentul și nu pierdeți funcții importante pentru unitatea dvs.
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Faceți clic pe  confirmare  pentru a continua cu pasul următor.
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Introduceți aici numărul dvs. de  client METRO .
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Apoi faceți clic pe  Continuare .
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Pentru a vă asigura că toate informațiile sunt corecte, trebuie să vă verificați detaliile.  Notă: Dacă ceva 
trebuie ajustat, se poate face cu ușurință aici.
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După ce toate informațiile sunt corecte, treceți la pasul următor făcând clic pe  Continuare .
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Este foarte recomandat să introduceți numărul de TVA. Fără un număr de TVA nu vom putea adăuga 
taxa pe vânzări pe factură. Dacă tot doriți să continuați fără, faceți clic pe  continua .
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Modificarea abonamentului dvs. va fi acum afișată.  Notă: downgrade-ul va fi implementat imediat. La 
sfârșitul perioadei de facturare, veți pierde accesul la toate funcțiile DISH Premium.
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Odată ce ați verificat comanda, asigurați-vă că acceptați termenii și condițiile și confirmați politica de 
confidențialitate prin  bifare .
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Faceți clic pe  Cumpărați acum  pentru a finaliza procesul de downgrade.
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Verificați încă o dată sumele afișate. Apoi alegeți metoda de plată preferată  .
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Introduceți aici informațiile cardului dvs.   și faceți clic pe  confirmare .
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Procesul de cumpărare este acum finalizat. Pentru a reveni la dish.co,  faceți clic pe revenire la site-ul 
principal . 
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Asta e. Esti gata. Trecerea la o versiune superioară a abonamentului dvs. a fost îndeplinită cu succes.
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